

Raport de implementare

PROIECT CNFIS-FDI-2023-F-0430

Domeniul vizat: D4

Durata proiectului: 8 luni

Buget aprobat 132.875 lei

Buget cheltuit 118.670 lei

TITLUL PROIECTULUI

Susținerea activităților în cadrul SAS-USV-TM prin consolidarea componentei antreprenoriale ale studenților USVT în contextul adaptării afacerilor la transformările digitale în business

ACRONIM: Digital_SAS-USV-TM

Scopul proiectului a fost creșterea capacității instituționale și a vizibilității SAS-USVT, precum și a îmbunătățirii calității procesului educațional prin consolidarea componentei antreprenoriale ale studenților USVT în contextul adaptării afacerilor la transformările digitale în business. Cheia succesului este în zona de educație și în acest context este necesară implementarea de tehnologii mai bune și infrastructuri actualizate.

Obiectivele proiectului

Obiectivul general al proiectului a vizat creșterea capacității instituționale a USVT prin susținerea activităților în cadrul SAS-USV-TM în contextul adaptării afacerilor la transformările digitale în business.

Din această perspectivă, proiectul a avut următoarele obiective specifice:

O1. Modernizarea unui spațiu universitar, de tip cowork, în vederea susținerii activităților SAS-USV-TM destinat comunității de afaceri pentru studenții USVT prin dotarea cu mobilier adecvat, echipamente moderne (laptop, videoproiector, multifuncțională) și alte resurse logistice (echipament podcast, software pentru înregistrarea și editarea fișierelor audio) necesare desfășurării optime a activităților propuse, pentru 60 de studenți din domeniul științelor vieții, în lunile L1-L5 de proiect;

O2. Consolidarea și dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale pentru 60 de studenți ai USVT prin organizarea de 2 ateliere de lucru în vederea dobândirii cunoștințelor teoretice și 2 ateliere specifice cunoștințelor practice în domeniul antreprenorial al științelor vieții, în dezvoltarea de idei de afaceri sustenabile;

O3. Încurajarea inițiativelor de afaceri ale studenților USVT prin organizarea unei competiții „Primul pas spre antreprenoriat” pentru expunerea planurilor de afaceri, prin acordarea a 18 premii pentru cele mai bune planuri de afaceri în domeniul științelor vieții, prin implicarea a 12 cadre didactice.

O4. Consolidarea parteneriatelor și a colaborărilor cu instituții, inclusiv mediul economic, prin semnarea a minim 6 parteneriate, organizarea unei conferințe în domeniul antreprenorial al științelor vieții cu participarea a minim 100 de persoane, desfășurarea a 2 ateliere de lucru cu antreprenori de succes.

Activități asumate

A1.1. Modernizarea și dotarea spațiului universitar, de tip cowork, dedicat comunității antreprenoriale studențești SAS-USV-TM

Spațiul universitar, de tip cowork este necesar susținerii activităților comunității antreprenoriale studențești pentru dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale necesare în cariera de viitori antreprenori. Acest spațiu a fost modernizat în lunile L1-L5 de proiect. În această activitate au fost alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – videoproiector, multifuncțională, echipament podcast, software pentru înregistrarea și editarea fișierelor audio. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Modernizarea unui spațiu universitar, de tip cowork (O1).

A.2.1. Dobândirea cunoștințelor teoretice în domeniul antreprenorial al științelor vieții

În vederea dobândirii de către 60 de studenți de cunoștințe teoretice în domeniul antreprenorial în științele vieții au fost organizate 2 ateliere de lucru în vederea dobândirii cunoștințelor teoretice.

În perioada mai 2023-octombrie 2023 (cu o pauză în luna august și septembrie 2023) au avut loc întâlniri săptămânale în fiecare zi de marți cu studenții înscriși la Clubul SAS-USVT, unde au fost dezbătute probleme specifice activității antreprenoriale.

Temele au fost ” Surse de finanțare în vederea dezvoltării unei afaceri” ce s-a desfășurat în data de 22 noiembrie 2023, „Cum îți înființezi o firmă-pași și acte necesare” desfășurată în 23 noiembrie 2023. Activitățile se va derula în lunile L5-L7 de proiect. În această activitate vor fi alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – laptop, videoproiector, ghid de susținere a antreprenorialului studențesc, servicii organizare workshop. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Consolidarea și dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale (O2).

A2.2. *Dobândirea cunoștințelor practice în domeniul antreprenorial al științelor vieții*

În vederea dobândirii de către cei 60 de studenți de cunoștințe practice în domeniul antreprenorial în științele vieții au fost organizate 2 ateliere de lucru, tip workshop, în parteneriat cu mediul de afaceri din domeniul științelor vieții, având ca temă „Provocările și riscurile în afacerile din domeniul științele vieții” în data de 24 noiembrie 2023 și „Digitalizarea companiilor din domeniul științele vieții” în data de 27 noiembrie 2023. În această activitate au fost alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – laptop, videoproiector, ghid de susținere a antreprenorialului studentesc, servicii organizare workshop. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Formarea și dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale (O2).

A3.1. *Organizarea competiției „Primul pas spre antreprenoriat” pentru expunerea planurilor de afaceri elaborate în domeniul antreprenorial al științelor vieții*

Încurajarea și susținerea studenților în aplicarea în practică a informațiilor dobândite prin prezentarea planurilor de afaceri elaborate în domeniul antreprenorial al științelor vieții în cadrul competiției „Primul pas spre antreprenoriat” competiție desfășurată în data de 27 noiembrie 2023 și unde un număr de 10 planuri de afaceri au fost premiate. Competiția a fost adresată celor 60 de studenți înscriși în concurs. În această activitate vor fi alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, studenți, cadre didactice, resurse logistice –videoproiector, materiale promoționale, servicii organizare evenimente. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Încurajarea inițiativelor de afaceri ale studenților USVT (O3).

A.4.1. *Stabilirea de parteneriate și colaborări cu instituții, inclusiv mediul economic în vederea sprijinirii activităților SAS-USV-TM*

Proiectul a urmărit să sprijine colaborarea între SAS-USV-TM și organizații publice și private, inclusiv mediul economic, prin încheierea a minim 6 parteneriate, în vederea sprijinirii activităților SAS-USV-TM și a creșterii capacității instituționale a USVT contextul adaptării afacerilor la transformările digitale în business. Au fost încheiate un număr de 6 acorduri de parteneriat cu mediul de afaceri și cu instituții din județul Timiș. În această activitate au fost alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice - materiale consumabile. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Consolidarea parteneriatelor și a colaborărilor cu instituții (O4).

A.4.2. *Organizarea conferinței „Afaceri și antreprenori de succes în domeniul științelor vieții” și ateliere de lucru realizate cu antreprenori de succes*

Organizarea conferinței „Afaceri și antreprenori de succes în domeniul științelor vieții” în data de 28 noiembrie 2023 cu antreprenori de succes din domeniul științelor vieții

- Emanuel Bota administrator/asociat SC Sistema SRL, panouri fotovoltaice
- Traian Lupoian, SC West Copter SRL , aviație utilitară

- Ioan Szucs, SC Over Limit Management SRL, consultanță în afaceri
- Laura Selestean SC LOS CONSULTING SRL consultanță în afaceri-

Conferință care a dus la îmbunătățirii competențelor și abilităților antreprenoriale necesare în cariera viitorilor antreprenori. În cadrul conferinței au fost organizate și două ateliere de lucru, tip workshop, în parteneriat cu Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră cu temă Educația antreprenorială în secolul vitezei și Impactul transformării digitale în business. În această activitate au fost alocate alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – videoproiector, materiale promoționale, servicii organizare evenimente. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Consolidarea parteneriatelor și a colaborărilor cu instituții (O4).

A.4.3. Creșterea vizibilității SAS-USV-TM

Creșterea vizibilității SAS-USV-TM, implicit a USVT aq fost realizata printr-o promovare susținută a activităților derulate de comunitatea antreprenorială studentescă in mediul online, pe rețelele de socializare și prin podcasturi de business. În această activitate au fost alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Modernizarea unui spațiu universitar, de tip cowork (O1), de Formarea și dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale (O2), de Încurajarea inițiativelor de afaceri ale studenților USVT (O3) și de Consolidarea parteneriatelor și a colaborărilor cu instituții (O4).

Managementul proiectului

Toate activitățile de management de proiect au fost realizate cu succes, astfel încât au fost atinse toate rezultatele propuse în aplicația de proiect. De asemenea, a fost asigurată absorbția bugetară corectă, respectând toate reglementările specifice si in limitele agreeate prin regulamentul de proiect si prin specificațiile specifice tehnice aferente.

Rezultate/indicatori

A1.1. Modernizarea și dotarea spațiului universitar, de tip cowork, dedicat comunității antreprenoriale studentești SAS-USV-TM

Spațiul universitar, de tip cowork este necesar susținerii activităților comunității antreprenoriale studentești pentru dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale necesare în cariera de viitori antreprenori. Acest spațiu a fost modernizat în lunile L1-L5 de proiect. În această activitate au fost alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – videoproiector, multifuncțională, echipament podcast, software pentru înregistrarea și editarea fișierelor audio. Activitatea a contribuit contribuie la îndeplinirea obiectivului propus de Modernizarea unui spațiu universitar, de tip cowork (O1).

R1-A.1.1. –1 spațiu universitar dedicat SAS-USV-TM modernizat

R2-A.1.1.–a fost achiziționata o multifuncțională, un videoproiector, echipament

pod cast, software pentru înregistrarea și editarea fișierelor audio

A.2.1. Dobândirea cunoștințelor teoretice în domeniul antreprenorial al științelor vieții

În vederea dobândirii de către 60 de studenți de cunoștințe teoretice în domeniul antreprenorial în științele vieții au fost organizate 2 ateliere de lucru în vederea dobândirii cunoștințelor teoretice.

În perioada mai 2023-octombrie 2023 (cu o pauză în luna august și septembrie 2023) au avut loc întâlniri săptămânale în fiecare zi de marți cu studenții înscriși la Clubul SAS-USVT, unde au fost dezbătute probleme specifice activității antreprenoriale.

Temele au fost ” Surse de finanțare în vederea dezvoltării unei afaceri” ce s-a desfășurat în data de 22 noiembrie 2023, „Cum îți înființezi o firmă-pași și acte necesare” desfășurată în 23 noiembrie 2023. Activitățile se va derula în lunile L5-L7 de proiect. În această activitate vor fi alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – laptop, videoproiector, ghid de susținere a antreprenorialului studentesc, servicii organizare workshop. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Consolidarea și dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale (O2).

R3-A.2.1.- a fost susținute 2 ateliere de lucru în vederea dobândirii cunoștințelor teoretice

R4-A.2.1.- au participat un număr de 60 de studenți formați pe eveniment

R5-A.2.1.- au fost 6 cadre didactice implicate în cele două ateliere de lucru ” Surse de finanțare în vederea dezvoltării unei afaceri” ce s-a desfășurat în data de 22 noiembrie 2023, „Cum îți înființezi o firmă-pași și acte necesare” desfășurată în 23 noiembrie 2023.

R6-A.2.1.- au fost realizate și distribuite 50 buc Manual de susținere a antreprenorialului studentesc tipărit

A.2.2. Dobândirea cunoștințelor practice în domeniul antreprenorial al științelor vieții

În vederea dobândirii de către cei 60 de studenți de cunoștințe practice în domeniul antreprenorial în științele vieții au fost organizate 2 ateliere de lucru, tip workshop, în parteneriat cu mediul de afaceri din domeniul științelor vieții, având ca temă „Provocările și riscurile în afacerile din domeniul științele vieții” în data de 24 noiembrie 2023 și „Digitalizarea companiilor din domeniul științele vieții” în data de 27 noiembrie 2023. În această activitate au fost alocate alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – laptop, videoproiector, ghid de susținere a antreprenorialului studentesc, servicii organizare workshop. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Formarea și dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale (O2).

R7-A.2.2 - au fost susținute 2 ateliere de lucru, tip workshop, în parteneriat cu

mediul de afaceri din domeniul științelor vieții, având ca temă „Provocările și riscurile în afacerile din domeniul științele vieții” în data de 24 noiembrie 2023 și , „Digitalizarea companiilor din domeniul științele vieții” în data de 27 noiembrie 2023

R8-A.2.2.-au fost formați 60 de studenți formați pe eveniment

R9-A.2.2.- au fost implicate 6 cadre didactice în cele 2 ateliere de lucru, tip workshop, în parteneriat cu mediul de afaceri din domeniul științelor vieții, având ca temă „Provocările și riscurile în afacerile din domeniul științele vieții” în data de 24 noiembrie 2023 și , „Digitalizarea companiilor din domeniul științele vieții” în data de 27 noiembrie 2023

R10-A.2.2.- am avut invitați 4 reprezentanți ai mediului antreprenorial

R11-A.2.2.- au fost realizate și distribuite 50 buc Ghid de susținere a antreprenorialului studentesc tipărite

A3.1. *Organizarea competiției „Primul pas spre antreprenoriat” pentru expunerea planurilor de afaceri elaborate în domeniul antreprenorial al științelor vieții*

Încurajarea și susținerea studenților în aplicarea în practică a informațiilor dobândite prin prezentarea planurilor de afaceri elaborate în domeniul antreprenorial al științelor vieții în cadrul competiției „Primul pas spre antreprenoriat” competiție desfășurată în data de 27 noiembrie 2023 și unde un număr de 10 planuri de afaceri au fost premiate. Competiția a fost adresată celor 60 de studenți înscriși în concurs. În această activitate vor fi alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, studenți, cadre didactice, resurse logistice –videoproiector, materiale promoționale, servicii organizare evenimente. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Încurajarea inițiativelor de afaceri ale studenților USVT (O3).

R12-A.3.1.- a fost organizată competiția de planuri de afaceri „Primul pas spre antreprenoriat”

R13-A.3.1.-au participat un număr de 60 de studenți înscriși în competiția de planuri de afaceri „Primul pas spre antreprenoriat”

R14-A.3.1.-au fost înscrise un număr de 30 de planuri de afaceri „Primul pas spre antreprenoriat” în competiție

R15-A.3.1.-au fost acordate 12 premii în cadrul competiției de planuri de afaceri „Primul pas spre antreprenoriat” în valoare de 9.600 lei

A.4.1. *Stabilirea de parteneriate și colaborări cu instituții, inclusiv mediul economic în vederea sprijinirii activităților SAS-USV-TM*

Proiectul a urmărit să sprijine colaborarea între SAS-USV-TM și organizații publice și private, inclusiv mediul economic, prin încheierea a minim 6 parteneriate, în vederea sprijinirii activităților SAS-USV-TM și a creșterii

capacității instituționale a USVT contextul adaptării afacerilor la transformările digitale în business. Au fost încheiate un număr de 6 acorduri de parteneriat cu mediul de afaceri și cu instituții din județul Timiș. În această activitate au fost alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice - materiale consumabile. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Consolidarea parteneriatelor și a colaborărilor cu instituții (O4).

R16-A.4.1.- au fost încheiate un număr de 6 parteneriate încheiate între SAS-USV-TM cu instituții, inclusiv mediul economic

A.4.2. Organizarea conferinței „Afaceri și antreprenori de succes în domeniul științelor vieții” și ateliere de lucru realizate cu antreprenori de succes

Organizarea conferinței „Afaceri și antreprenori de succes în domeniul științelor vieții” în data de 28 noiembrie 2023 cu antreprenori de succes din domeniul științelor vieții

- Emanuel Bota administrator/asociat SC Sistema SRL, panouri fotovoltaice
- Traian Lupoian, SC West Copter SRL , aviație utilitară
- Ioan Szucs, SC Over Limit Management SRL, consultanță în afaceri
- Laura Selestean SC LOS CONSULTING SRL consultanță în afaceri-

Conferință care a dus la îmbunătățirii competențelor și abilităților antreprenoriale necesare în cariera viitorilor antreprenori. În cadrul conferinței au fost organizate și două ateliere de lucru, tip workshop, în parteneriat cu Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră cu temă Educația antreprenorială în secolul vitezei și Impactul transformării digitale în business. În această activitate au fost alocate alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice – videoproiector, materiale promoționale, servicii organizare evenimente. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Consolidarea parteneriatelor și a colaborărilor cu instituții (O4).

R17-A.4.2.- a fost susținută conferința „Afaceri și antreprenori de succes în domeniul științelor vieții”

R18-A.4.2.- au participat un număr de 100 de studenți

R19-A.4.2.- au participat 10 cadre didactice implicate

R20-A.4.2.- au participat 6 reprezentanți ai mediului antreprenorial implicați

R21-A.4.2.-au fost realizate materiale promoționale (2 roll-uri, flyere, mape, diplome de participare.) diseminate la conferință și ateliere de lucru

R22-A.4.2.-au fost realizate 100 materiale promovare acțiuni și rezultate SAS-USV-TM diseminate la conferință

A.4.3. Creșterea vizibilității SAS-USV-TM

Creșterea vizibilității SAS-USV-TM, implicit a USVT aq fost realizată printr-o promovare susținută a activităților derulate de comunitatea antreprenorială studentescă în mediul online, pe rețelele de socializare și prin podcasturi de

business. În această activitate au fost alocate resurse umane – responsabili de activitate, responsabil tehnic, resurse logistice. Activitatea a contribuit la îndeplinirea obiectivului propus de Modernizarea unui spațiu universitar, de tip cowork (O1), de Formarea și dezvoltarea abilităților și competențelor antreprenoriale (O2), de Încurajarea inițiativelor de afaceri ale studenților USVT (O3) și de Consolidarea parteneriatelor și a colaborărilor cu instituții (O4).

R2-A.4.3.-au fost realizate un numar de 3 podcast-uri

